

高橋真麻の趣味は「夫」!?ママ友の橋本マナミがゲスト出演!

『太田胃散 presents Friday Night Party マーサの幸せラジオ』

2024年2月2日·9日·16日·23日(金) 19:00~19:30 TOKYO FM

TOKYO FMで放送中の月替わりパーソナリティによる番組『太田胃散 presents Friday Night Party』。 2月のパーソナリティは高橋真麻が担当します。2月2日、9日の放送では、ママ友でもある橋本マナミをお迎えします。橋本マナミが4年越しに沖縄・宮古島で挙げた結婚式の話や、趣味が「夫」という高橋真麻の夫の塩対応エピソードなど、ここだけでしか聴けない楽しいプライベートトーク満載!どうぞお楽しみに!



高橋真麻が2月のパーソナリティを務めている Friday Night Party! 高橋真麻が番組パーソナリティを務めるのは2021年9月以来、2回目。今回は高橋真麻が会いたい仲良しなゲストをお迎えしてお送りします。2月2日、9日の放送はママ友でもある橋本マナミをお迎えし、普段あまり話されない子育て話などプライベートトークを展開します。コロナ渦で結婚式を挙げられなかった橋本マナミが4年越しに沖縄・宮古島で結婚式を挙げたところ、サプライズな展開があった話や、出身である山形の芋煮会の勧めなどここでしか聴けないトークが満載。また、高橋真麻のカラオケエピソードや、趣味の「夫」の話など、意外な一面が垣間見れるお話も!ぜひ本放送をお聴きください。

番組ではリスナーの皆さんから、メッセージを募集しています。メッセージの受付は、番組のメールアドレス (fnp@tfm.jp)まで。SNS では、番組ハッシュタグ「#**幸せラジオ**」で実況や感想投稿を募集しています。

◆番組『太田胃散 presents Friday Night Party』

放送日時: 每週金曜日 19:00~19:30

放送局 : TOKYO FM

出演者: 高橋真麻(2024年2月度パーソナリティ)

ゲスト 橋本マナミ(2月2日、9日)

番組メールアドレス:fnp@tfm.jp (SNS ハッシュタグ「#幸せラジオ」)

提供 : 株式会社 太田胃散